

Copyright (Application to other Countries) Regulations 1990 Corrigendum

CORRIGENDUM

IN P.U. (A) 314 published on the 27th September 1990, substitute the words "Berne Convention for the Protection of Literary and Artistic Works 1886" for the words "Berne Convention for the Protection of Literary and Artistic Works 1986" appearing in the regulation 2 of the Regulations.

DISCLAIMER: Although MyIPO makes every effort to provide accurate, complete and up-to-date information, MyIPO does not invite reliance upon, nor accept responsibility for, the information it provides. Confirmation from another source should be made if it is of sufficient importance for user to do so.